



Raport de activitate 01.01.2021-13.12.2021

Asistent medical comunitar

Asistența medicală comunitară cuprinde ansamblul de activități și servicii de sănătate furnizate în sistem integrat cu serviciile sociale adresate persoanelor și familiilor aflate în situații de vulnerabilitate (nivel economic sub pragul sărăciei, șomaj, nivel educațional scăzut, diferite dizabilități, boli cronice, boli aflate în faze terminale, graviditate, vârsta a treia, vârsta sub 16 ani, familii monoparentale, risc de excluziune socială).

Am colaborat cu asistenții sociali în vederea soluționării cazurilor sociale din comuna noastră.

Am monitorizat persoanele bolnave încadrate într-un grad de handicap (le-am dezinfectat și pansat ranile).

În cazurile la care am solicitat verificarea minorilor de către DGASPC am mers împreună pe teren.

Am programat la medicii de familie adulți și copii la vaccinare, am vaccinat persoane nedepășibile la domiciliu.

Ori de câte ori a fost necesar am efectuat triajul periodic în școli și grădinițe, am controlat igiena individuală a elevilor, colaborând cu personalul didactic pentru remedierea situațiilor deficitare constatate.

Am identificat și vizitat la domiciliu copii nou-născuți, în vederea educației pentru sănătate, alimentație, igienă, îngrijire, profilaxie, vaccinare.

Am administrat tratamente medicamentoase la recomandarea medicului de familie sau specialistului.

Împreună cu ofiterul de stare civilă am identificat persoane vulnerabile care nu aveau certificate de naștere și cărți de identitate și am făcut demersuri pentru a-i sprijini.

Am identificat persoanele neinscrise pe listele medicilor de familie si am contribuit la inscrierea acestora.

Am efectuat anchete epidemiologice , in vederea prevenirii transmiterii de boli infecto-contagioase.

Am colaborat cu alte institutii si organizatii , inclusiv cu organizatiile neguvernamentale , pentru realizarea de programe, proiecte si actiuni care se adreseaza populatiei locale, solicitat si mobilizat o echipa specializata pentru testarea gratuita a preventiei cancerului de col uterin (IRO).

In conformitate cu prevederile legale, am asigurat asistenta medicala pentru activitatile sportive ce s-au desfasurat pe plan local, la solicitarea primarului sau viceprimarului.

Am facut vizite la domiciliul persoanelor imobilizate sau aflate in situatii de risc medical sau social.

SEMNATURA

